
Tegyük fel, hogy a za
skó méretei elhanyagolhatóak ahhoz a p mélységhez képest, amelybe a tengeralattjáró lehúz-

za. A za
skó és a benne lev® leveg® súlyát elhanyagolhatjuk a za
skóra ható F felhajtóer®höz képest. A tengeralattjáró

e felhajtóer® ellenében végez munkát. Jelöljük p0-lal a küls® légnyomást. Ekkor s mélységben a tenger alatt p0 + sγ a

nyomás, ahol γ a víz fajsúlya. A tengeralattjáró lassan mozgatja a za
skót, így a Boyle-Mariotte-törvényt alkalmaz-

hatjuk:

p0V = (p0 + sγ)V (s),

ahol V (s) a za
skóba zárt leveg® térfogata s mélységben. A felhajtóer®

F (s) = V (s)γ =
p0V γ

p0 + sγ
=

p0V

p0γ−1 + s

A változó er® munkáját integrálással számíthatjuk ki:

W =

h
∫

0

F (s)ds =

h
∫

0

p0V

p0γ−1 + s
ds.

Alkalmazzuk az S = s+ p0γ
−1

helyettesítést, ekkor:

W =

h+p0γ
−1

∫

p0γ−1

p0V

S
dS = p0V

[

lnS
]h+p0γ

−1

p0γ−1

= p0V ln
γh+ p0

p0
.
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